Egypt - Focus on maths/numeracy
Second level

Les calculs avec les hiéroglyphes: Numéro Un

NIl + NnNnNNNIE =

NNNNN + NNNNN =
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Egypt - Focus on maths/numeracy
Second level

Les calculs avec les hiéroglyphes : Numéro Deux

|
NnNNNNIE + nnll =

1l
nnnNNil- nnniil =

nnnnnn”-nnnnll =
eNNNNN-NNil =

il - nnnnNnNNANiIll =
ANNNNNNIE + NNl =
Anniil - nllll =

Aannnnll - nnl
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Egypt - Focus on maths/numeracy

Second level

Les réponses pour Numéros Un et Deux
Numéro 1

Cinquante plus cinquante égale cent

Quarante moins seize égale vingt-quatre

Trente-sept plus vingt égale cinquante-sept

Vingt-huit plus treize égale quarante et un
Quarante-trois moins neuf égale trente-quatre

Cent moins douze égale quatre-vingt-huit

Cent plus vingt-six égale cent vingt-six

Numéro 2

Cinquante-quatre plus vingt-deux égale soixante-seize
Cinquante-cinqg moins trente-huit égale dix-sept
Soixante-quatre moins quarante-deux égale vingt-deux
Cent cinquante moins vingt-six égale cent vingt-quatre
Cent huit moins quatre-vingt-trois égale vingt-cinqg
Soixante-treize plus vingt-six égale quatre-vingt-dix-neuf
Trente-six moins dix-huit égale dix-huit

Cinquante-sept moins vingt-huit égale vingt-neuf
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